



Жителю Приозерского района Ленобласти предъявлено обвинение в убийстве матери

20 июня 2013 года в своей квартире, расположенной в поселке Саперное Приозерского района Ленинградской области было обнаружено тело 72-летней пенсионерки. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 [ст. 105 УК РФ](#) (убийство).

По подозрению в совершении данного преступления был задержан 46-летний Радик Галиханов, сын погибшей, в отношении которого по ходатайству следствия была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По версии следствия, в период с 19 на 20 июня 2013 года Галиханов, находясь в состоянии алкогольного опьянения по месту жительства, жестоко избил собственную мать, нанеся ей многочисленные удары в область груди и шеи. От полученных телесных повреждений пожилая женщина скончалась на месте происшествия.

Сегодня старший следователь следственного отдела по г.Приозерск следственного управления СК России по Ленинградской области предъявила Галиханову обвинение в совершении убийства, после чего он был допрошен в качестве обвиняемого. Галиханов дал признательные показания, пояснив, что ему надоело заботиться о тяжело больной матери.

По делу производятся необходимые следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств по делу. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Июня 2013

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/726617>